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	ESTUDIO DE CASO : Ubicaciones y Límites de las Centrales








	Definición del Problema





	Actualmente se sirve un área urbana con una central local de 20,000 líneas instaladas, 80% de ellas en servicio; capacidad del edificio: 30,000 líneas. En diez años el número de abonados será más del doble y ya se ha elaborado el pronóstico de la distribución de abonados para ese período. El pronóstico se presenta en las figuras 1-4. El tamaño del elemento de cuadrícula es de 250m x 250m y el número total de abonados en el décimo año  será de 47,831.





	Una peculiaridad del crecimiento de abonados es que el área de crecimiento está fuera del centro de la ciudad, hacia el noreste. En la Figura 4 se muestran la ubicación y el área de servicio actual de la central existente.





	El problema en la definición del plan de expansión para la red local, consiste en determinar dónde instalar una nueva central local, dónde ubicarla, y cuál debería ser su capacidad y área de servicio. Con el fin de contar con el sustento adecuado para tomar una decisión, es necesario investigar diferentes soluciones.





	Las siguientes soluciones alternativas satisfacen el pronóstico:





ampliar el edificio existente y servir el área desde la ubicación existente;





abrir una nueva central local en un edificio disponible, lo cual se muestra en las figuras 1 y 2; la nueva central puede ser analógica o digital;





cerrar la central existente y servir el área con una central nueva, colocada en la ubicación óptima;





abrir una nueva central local en la ubicación óptima; es decir, servir el área con dos centrales.





	Para la alternativa 2) es necesario determinar el área de servicio óptima para cada central, esto es, encontrar los limites óptimos de la central.





	Para la alternativa 3) se requiere determinar la ubicación óptima para una sola central.





	Para la alternativa 4) se necesita determinar la ubicación óptima y el área de servicio de la segunda central.


�
	ESTUDIO DE CASO 1








	LIMITES DE LAS CENTRALES





	Determinar los límites óptimos para las centrales en la Figura 1.





	Usar un método simplificado para la optimización de límites, sin importar la influencia de los costos de la central, del edificio, de la red de empalme, ni los costos de los medios de transmisión en la red de abonado.





	Medir la distancia con el método de los catetos.
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	ESTUDIO DE CASO 2








	LIMITES DE LAS CENTRALES





	Determinar los límites óptimos para las centrales en la Figura 2.





	Usar un método simplificado para la optimización de límites, tomando en consideración únicamente el costo de la red de abonado.





	La NUEVA central es una central digital. Los abonados están conectados a la central mediante unidades de abonado remotas, RSU (Remote subscriber units).





	Usar la Tabla 1 para los costos de los medios de transmisión.





	Medir la distancia con el método de los catetos.





	Comparar con el resultado del Estudio de Caso 1.





	Tabla 1





	MEDIOS DE TRANSMISION PARA LA RED DE ABONADOS
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	ESTUDIO DE CASO 3








	UBICACION DE LA CENTRAL





	Determinar la ubicación óptima de una sola central





	Usar el método de los catetos simplificado para la optimización de la ubicación de la central, sin importar la influencia de los costos de la red de empalme ni los diferentes costos de los medios de transmisión en la red de abonado.





	Usar la Figura 3 para la distribución de abonados en el décimo año.





	Comparar el resultado con la ubicación de la central existente en la Figura 4.
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	INTRODUCCION DE UNA NUEVA CENTRAL





	Determinar la ubicación y el área de servicio óptimos de una nueva central en la Figura 4.





	Usar el siguiente procedimiento iterativo:





encontrar una primera ubicación para la nueva central, asumiendo que los límites de la central existente permanecerán inalterados; usar el método del Estudio de Caso 3;





asumiendo que la nueva central está en su primera ubicación, encontrar su área de servicio; usar el método del Estudio de Caso 1;





repetir los pasos a) y b) para la segunda ubicación, tercera ubicación y así en adelante, hasta que no se requieran cambios en los límites del área de servicio.





	Comparar el resultado con el del Estudio de Caso 1.
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